



INVITAȚIE

SMART ENERGY EXPO 19 – 21 AUGUST, CONSTANȚA, PAVILIONUL EXPOZIȚIONAL

Avem deosebita plăcere de a vă invita în calitate de speaker în cadrul unuia dintre workshop-urile organizate la Evenimentul intitulat: “ SMART ENERGY EXPO - CONSTANȚA 2022”, ce va avea loc în perioada **19 - 21 August 2022** în Municipiul Constanța, Județul Constanța, la Pavilionul Expozițional.

SMART ENERGY EXPO - CONSTANȚA 2022 este un eveniment inedit organizat printr-un parteneriat între mediul de business reprezentat de Camera de Comerț, Industrie, Navigație și Agricultură Constanța, sectorul public reprezentat prin Asociația de Dezvoltare Durabilă a Județului Constanța, mediul nonguvernamental reprezentat prin Asociația pentru Dezvoltare Regională și Politici Europene și partener media ADEVARUL.

SMART ENERGY EXPO reprezintă platforma ideală prin care societățile își pot PROMOVA produse sau servicii în special în domeniul energiei inteligente (Smart Energy) sau conexe, se pot orienta către noi piețe, își pot găsi noi parteneri de afaceri sau consolida relația cu actualii parteneri. Totodată, participanții pot afla și cele mai noi tendințe ale domeniului lor, în același timp având și ocazia de a verifica oferta concurenței.

Manifestările expoziționale reprezintă totodată și o zonă de comerț, de atragere de noi clienți. În cadrul SMART ENERGY EXPO se vor organiza și workshop-uri specifice unde speakerii cu notorietate vor prezenta soluțiile de finanțare nerambursabilă și avantajele utilizării produselor și serviciilor Smart Energy. Niciuna dintre celelalte căi de comunicare oferite de tehnologia informațională, oricât de performantă, nu poate înlocui interacțiunea directă a partenerilor de afaceri, oferită de târguri și expoziții.

În cadrul SMART ENERGY EXPO, toți factorii interesați pot avea implicare directă în tematica propusă și în depistarea celor mai eficiente și adecvate soluții la problemele cu care, individual și colectiv totodată, ne confruntăm atât în prezent, cât și ca prognoză alarmantă a viitorului apropiat.

Asociația pentru Dezvoltare Regională și Politici Europene - ADRPE în colaborare cu Federația Zonelor Metropolitane și Aglomerărilor Urbane din România și Asociația Administratorilor Publici din România asigură atât speakeri calificați pentru susținerea argumentată profesional a conferințelor din program, cât și moderatori recunoscuți în domeniu pentru workshopurile desfășurate pe parcursul evenimentului, fiind totodată și un factor polarizant în mediatizarea întregului eveniment.

Agendă Conferință și Workshopuri :

ZIUA I – VINERI, 19 AUGUST 2022

13:00 Conferința de deschidere

15:00 – 16:30 Workshop “Soluții de smart energy pentru dezvoltarea durabilă a localităților”;

17:00 – 18:30 Workshop “Eficiență energetică și eficientizarea costurilor companiilor”;

ZIUA a II-a – SÂMBĂTĂ, 20 AUGUST 2022

09:30 – 11:30 Workshop ”Surse de finanțare nerambursabile pentru eficiență energetică, digitalizare și mobilitate urbană durabilă”;

12:00 – 14:00 Workshop “Securitate energetică și geostrategie”;

Vă rugăm să confirmați prezența, la adresa de e-mail: smart_energy@adrpe.ro.

Persoana de contact – Cristina Dragu - tel. 0728 281 377.

Cu deosebită considerație,

Președinte,

Sorin CHIRIȚĂ

